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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

« Les porteuses de feu » sur France 3

Apologie du terrorisme FLN et mépris des victimes civiles.

Une nouvelle fois les chaînes télévisuelles publiques françaises viennent de se distinguer en se livrant, avec la diffusion, le samedi 26 janvier 2008, d'un documentaire algérien de Faouzia Fekiri «Les porteuses de feu», consacré aux poseuses de bombes de la bataille d'Alger, à un exercice rare de militantisme et de propagande.

Après France 2, en janvier 2007, avec «La Bataille d'Alger» d'Yves Boisset, c'est donc au tour de France 3, tout juste un an plus tard, de nous proposer un documentaire à la gloire des protagonistes algériens de cet épisode sanglant au premier rang desquels Yacef Saadi et Zohra Driff.

En présentant les poseuses de bombes des cafés et des restaurants d'Alger comme des héroïnes romantiques, sans qu'aucune place n'ait été faite et qu'aucune parole n'ait été accordée aux victimes civiles survivantes de ces attentats aveugles, qui tuèrent et mutilèrent plusieurs dizaines d'hommes, de femmes et d'enfants tous civils, France 3 a dépassé les limites de l'acceptable et a fait preuve du plus profond mépris à l'égard de ceux qui ont eu à souffrir dans leur chair.

Il est déplorable que France 3 ait cédé à cette tendance ambiante de repentance qui consiste à proposer une oeuvre télévisuelle manichéenne présentant les bourreaux comme des victimes et laissant dans l'ombre les souffrances des pieds-noirs.

A l'heure même où le terrorisme barbare rallume ses feux en Algérie, il est inacceptable qu'une chaîne publique ait cru bon, à nouveau, offrir une tribune, sans aucun élément critique, aux poseuses de bombes de la bataille d'Alger qui, à ce jour, non seulement n'ont rien renié de leurs crimes mais les revendiquent avec cynisme.
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